

山上區~歲末關懷·歡喜圍爐迎新春~

農曆春節將至，山上區行善團與山仔頂慈善愛心會特別在春節前夕邀請在地弱勢家庭一起圍爐，今年主辦單位與公所合作，於112年1月15日(星期日)，假公所前廣場舉辦歲末寒冬送暖聯歡餐敘活動，席開28桌給予長輩們提早過年，期望在年節前讓大家暖心又暖胃。

今年山上區公所特別結合行善團、愛心會及在地企業，藉由公私協力共同合作的模式溫馨傳愛，舉辦歡喜圍爐迎新春活動，除了發放29戶低收入戶、21戶中低收入戶、11名獨居老人、5名22歲以下身心障礙者、2名特境、24名弱勢兒少及2名邊緣戶春節禮金以外，也讓弱勢家庭提前圍爐，一同感受到社會的溫暖與愛心，體驗山上區一個宜居幸福溫馨的小鎮。

余基吉區長對在地企業家們慷慨解囊幫助弱勢家庭的善行義舉給予由衷的肯定與感謝，雖然每年送暖家戶有限，但期盼發揮發拋磚引玉之效，號召更多善心人士及團體共襄盛舉；活動也特別邀請長期為社區服務的志工、里鄰長一同參與，感謝其一年來協助公所推動區務及投入公益活動的辛勞，現場近280人共同幸福喜樂迎接新年；同時希望未來公所也將持續透過多元的公益活動，挹注資源關懷弱勢，大家有錢出錢、有力出力，匯集成一股暖流，流向需要的角落，為社會帶來更多正向與溫暖的力量。

聯絡人：許先生

電話：06-5781801#302